

# tesa® Professional 4460 2in1 Precision Mask

### Informação Produto

Fita de pintor de camada dupla para trabalhos de pintura eficientes

### Descrição do produto

A tesa® 4460 2in1 Precision Mask poupa tempo e esforço aos pintores ao trabalharem com duas camadas diferentes de tinta, gesso ou selante. A fita de camada dupla só precisa de ser aplicada uma vez: depois de utilizar gesso, selante ou tinta, basta simplesmente retirar a camada superior, expondo a segunda camada e assegurando margens limpas após a pintura.

A fita 2in1 Precision Mask combina duas das populares fitas de precisão para pintores da tesa com um suporte Washi plano e particularmente resistente ao rasgo: A camada superior é a tesa(R) Precision Mask Outdoor, enquanto a segunda camada, com um desvio de 1 mm para assegurar uma cobertura ideal e margens de pintura planas, é a tesa(R) Precision Mask Standard. A 2in1 Precision Mask é resistente à intempérie e aos raios UV durante 26 semanas e pode ser cortada à mão, não sendo necessárias tesouras.

#### Características

- Poupa tempo e esforço: mascarar uma vez, utilizar duas vezes
- · Manuseamento fácil e fluido devido à elevada conformabilidade e facilidade de corte manual
- Fácil remoção da camada superior graças à aba de descolamento integrada
- · Ideal para margens de pintura bem definidas

#### Informação Técnica (valores médios)

Os valores nesta secção deverão ser considerados representativos ou típicos, não deverão ser usados para fins específicos.

#### Construção do produto

Espessura total 300 μm

#### Propriedades / Valores de Desempenho

Alongamento à ruptura
Força de tensão
4 %
Rasgabilidade manual
Resistência UV
26 weeks

Margens pintadas definidas muito bom

#### Adesividade ao

Adesividade ao aço
1.8 N/cm



## tesa® Professional 4460 2in1 Precision Mask

Informação Produto

#### Insenção de Responsabilidade

Os produtos tesa® demonstram a sua qualidade todos os dias em condições exigentes e são regularmente sujeitos a controlos rigorosos. Todas as informações e dados técnicos acima mencionados são fornecidas com base nos nossos conhecimentos e na nossa experiência prática. Devem ser considerados como valores médios e não apropriados para uma homologação. Portanto, a tesa SE não pode dar garantias, expressas ou implícitas , incluindo, mas não limitado a qualquer garantia de comercialização ou adequação a uma finalidade específica. O utilizador é responsável por determinar se o produto tesa® se adequa a uma utilização particular e se é indicado para o seu método de aplicação. Em caso de dúvida, a nossa equipa técnica terá todo o prazer em aconselhá-lo.

